
Sonda: wyniki i nowe pytanie
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Czas na kolejną sondę. Jednak zanim zadamy Wam kolejne pytanie –

podsumowanie minionego głosowania. 

W minionych tygodniach kibice Romy poprzez swoje głosowanie udowodnili, że

kiedy gra Roma, nie liczy się miejsce w tabeli czy przeciwnik. Zawsze można liczyć

na nich – tak odpowiedziało 66% głosujących. 26% (15%+11%) uważa natomiast, że

są rozczarowani wynikami zespołu i tym samym nie czują emocji związanych z

kibicowaniem Giallorossim. 8% kibiców ma podwyższoną adrenalinę jedynie w

trakcie ważnych spotkań.

A teraz czas na nowe pytanie – kto powinien zostać trenerem Romy w

następnym sezonie?
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